

党旗领航

清水河县:

“选育管用”全链条激发干部担当作为

本报讯(记者 梁婧琳)去年以来,清水河县干部队伍建设工作认真贯彻...

拆迁、重点项目等工作一线考察识别干部。同时,大力培养选拔优秀年轻...

做实干部政治素质考察。坚持把贯彻落实党中央决策部署情况作为政治素质考察重点...

激励干部担当作为。制定《清水河县激励干部担当作为实施方案》...

贴发放标准和乡镇干部每年一次健康体检制度,落实好公务员(参公人员)职务与职级并行制度和事业单位...

加强干部监督管理。完成32名处级领导干部个人有关事项填报工作,完成3663名涉企事项报告填报工作...

健全完善考核评价体系。制定印发《2023年度绩效考核指标》和《考核指标评价细则》...

模范自治区年度考核办法(试行)》,确保在重大任务重点工作中考考考干部业绩。

用心用力做好老干部工作。落实好老干部“五个必访”制度。尽心尽力做好离退休人员医疗费报销工作...

规范干部人事档案管理。对年度、日常形成的零散材料及时收集、整理、扫描、归档。完成干部人事档案中心迁建、档案搬迁工作...

树立选人用人正确导向。注重在乡村振兴、信访维稳、招商引资、征地

市科协:

以党建之功 强科普之“翼”

基层实践



近日,在市科协青少年教育实践基地内,党的二十大代表韩佳彤教授正带领部分师生代表进行观摩体验。

■本报记者 武子喧 通讯员 白亮 彭晓明 摄

本报讯(记者 武子喧 通讯员 弓宇飞)“这活动好,不仅让我们的出行更安全了,也让我们感受到了党的关怀和温暖,让前行更有力量!”近日,市科协联合包联社区开展了“感党恩、听党话、跟党走”主题党日活动...

奖”个人奖1名;举办公民科学素质大赛、第四届少年儿童科普大赛,打造呼和浩特市青少年航空航天科普培训基地(平台)...

这只是市科协全力推进党建工作与科普工作深度融合的一个缩影。2023年,市科协坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线...

日前,市科协青少年教育实践基地正式揭牌,基地内设铸牢中华民族共同体意识青少年培育平台、青少年体验馆、青少年研究基地、支教团和市青少年航空航天科普培训基地(平台)...

为做好人才举荐工作,2023年,市科协成功推选“国家工程师”

此外,市科协通过组织开展全国科技工作者日系列活动、开展呼和浩特市“最美科技工作者”学习宣传、举办“弘扬科学家精神,共筑科学梦想”科学家精神进校园系列活动等弘扬正能量...

攸攸板镇:

细耕基层治理“责任田”

本报讯(记者 祁晓燕 通讯员 景岚)近年来,回民区攸攸板镇党委、政府坚持以抓党建促基层治理能力提升来统揽和贯穿全镇各项重点工作...

一名党员就是一面旗帜,攸攸板镇充分发挥党员示范带头作用,引导党员在基层治理中当先锋、作表率,成为基层治理的“千里眼”“顺风耳”和“实干家”...

军区社区坚持“一核引领”,统筹协调辖区内各领域同心融合,围绕“党建+”,着力加强社区党委和各单位党组织在社区管理、服务各族居民中的作用...

下一步,军区社区将坚持党建引领,不断探索基层治理实践路径,激发基层治理活力,营造良好的服务工作氛围,推动各项工作做实、做细、做好,有效提升社区治理能力和水平。

实施方案》要求,将全镇12个村(居)、社区划分网格106个,串联编织起一张覆盖全镇的社会治理“综合网”。以网格化工作职责为核心,建章立制,为网格化管理顺利实施提供坚实保障...

为了更好地让居民实现自我管理、自我服务、自我监督,攸攸板镇将居民议事会作为乡村基层治理的有效载体,通过邀请居民与村(居)社区干部一同围坐,面对面促膝谈心,听民意、解难题,推动政策在家门口宣讲,发展在家门口谋划,难题在家门口解决...

如今的攸攸板镇,实现了从“环境美”向“生活美”,从“外在美”向“内涵美”的蝶变,好人事不断涌现,文明新风扑面而来。今后,攸攸板镇将持续精耕细作基层治理“责任田”,助力乡村振兴。

本版编辑:蒋建波 马建伟 美编:马慧茹

军区社区:

坚持党建“红色引擎”擦亮基层治理底色

本报讯(实习记者 刘艳霞)新城区海拉尔路街道军区社区辖区居民90%以上为部队现役、离退休等军人及家属,拥有内蒙古军区、八一幼儿园、内蒙古军区第二干休所等3家驻区单位...

提供了更加优质高效的服务。军区社区以“星”的军文化特色为基础,在今年新建了使用面积为1600平方米的社区党群服务中心。走进社区党群服务中心一楼,主题为“红心哨所”,别具风格的军文化特色映入眼帘...

务大厅,“民情哨”一网络驿站,“初心哨”一军人及退役军人之家,“幸福哨”一居民活动室,还有我市首家智慧鸿雁书屋,“巾帼哨”一军嫂及儿童之家,同时还设有新时代文明实践站、暖蜂驿站、志愿者服务站等服务场所。社区各大功能室也是以军队特有的“哨所”概念来命名,既让“老班长”“小战士”在地方找回了昔日部队的亲切感,也让社区的阵地打造充满双拥共建特色...

“基于辖区为典型的部队军人及其家属聚集社区,军区社区坚持党建引领,打造了极富特色的“一号五哨八连队”社区品牌。”新城区海拉尔路街道党工委委员、办事处副主任、军区社区第一书记娜仁花介绍说,“一号”就是以军区社区大党委“集结号”为中心,集结区、街道、网格、楼栋、单元的六级联动,“五哨”由“红心哨所”和“五哨阵地里的操课工作法”组成。“八连



工作人员为居民办理居住证明

感党恩 听党话 跟党走

近日,自治区市场监督管理局、市市场监督管理局、市非公经济组织党委联合开展了“感党恩、听党话、跟党走”主题党日暨喜迎2024暖“新”慰问活动。活动中,现场慰问了外卖配送员代表,送上米、面等慰问品。

活动中,慰问组还为饿了么驻呼和浩特市配送站送上学习书籍,并就如何维护外卖配送员权益、推动外卖配送行业健康发展开展座谈交流。

■本报记者 祁晓燕 摄